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TexHnuyeckue xapakrtepuctuku DMX3 2500, 4000 n 6300
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Tunopasmep 1 1 2 1 2 2 2 8 3
Kon-Bo nontocos 3n-4n 3M-4n 3n-4n 3n-4n 3n-4n 3n-4n 3n-4n
Twvn pacuenuTtensi OnNeKTPOHHLIN | ONEKTPOHHbIN OneKTPOHHLIN | ANEKTPOHHbIW | ANEKTPOHHbIN | ANEKTPOHHbIN | BNEKTPOHHbIN
HoMuHanbHbIA TOK In A 1600 2000 2500 3200 4000 5000 6300
HomuHanbHoe HanpshxeHue
u3onALMMU Ui B 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
HomuHanbHoe umnynbcHoe
BblAepXxuBaemoe U.o kB 12 12 12 12 12 12 12
HanpsbkeHue
HomuHanbHoe pa6oyee
HanpsbkeHue (50/60 ) U, B 690 690 690 690 690 690 690
KaTeropusi npumeHeHus Kareropus B B B B B B B
Tun BbiknoyaTens N | H L N | H L | N|H L|{N|H|L|N|H|L L L
1, KA
~ 230 B~ 50 | 65 | 100 | 50 | 65 | 100 | 50 | 65 | 100 | 50 | 65 [100| 50 | 65 | 100 100 100
)
oS rer Reneie | 415 B~ 50 | 65 | 100 | 50 | 65 | 100 | 50 | 65 | 100 | 50 | 65 [100| 50 | 65 | 100 100 100
(=2}
OTKMIoYaloWas CnocobHoCTL S 500 B~ 50 | 65 | 100 | 50 | 65 | 100 | 50 | 65 | 100 | 50 | 65 |100| 50 | 65 | 100 100 100
% 600 B~ 50 |60 | 75 | 50 | 60 | 75 | 50 | 60 | 75 | 50 | 60 | 75 | 50 | 60 | 75 75 75
= 690 B~ 50 | 55| 65 | 50 | 55 | 65 | 50 | 55 | 65 |50 | 55 | 65 | 50 | 55 | 65 65 65
HomuHanbHas pa6oyas ot- 0
KITIOYaloLLas CNOCOGHOCTL |cs A;Icu 100|100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100|100 | 100 | 100 | 100 100 100
. KA
~ 230 B~ 105 [ 143 | 220 | 105 | 143 | 220 | 105 | 143 | 220 | 105 | 143|220 | 105 | 143 | 220 220 220
HoMuHanbHas HanbonbLas = 415 B~ 105 [ 143 | 220 | 105 | 143 | 220 | 105 | 143 | 220 | 105 | 143|220 | 105 | 143 | 220 220 220
(=2}
BKII04aIOLas CMOocoBHOCTb = 500 B~ 105 (143 | 220 | 105 | 143 | 220 | 105 | 143 | 220 | 105 | 143|220 | 105 | 143 | 220 220 220
% 600 B~ 105|132 | 165 | 105 | 132 | 165 | 105 | 132 | 165 | 105|132 |165| 105|132 | 165 165 165
= 690 B~ 105 [121| 143 | 105 | 121 | 143 | 105 | 121 | 143 | 105 | 121|143 | 105 | 121|143 143 143
I, KA
~ 230 B~ 50 |65 | 85 | 50 | 65 | 85 | 50 | 65 | 85 |50 | 65 | 85 | 50 | 65 | 85 100 100
HomuHankHbIM kpaTkoBpe- = 415 B~ 50 |65 | 85 | 50 | 65 | 85 | 50 | 65 | 85 |50 | 65 | 85 | 50 | 65 | 85 100 100
MEHHO BbIAEPXUBAEMbIA TOK D
(B Teu. 1 c) = 500 B~ 50 |65 | 85 | 50 | 65 | 85 | 50 | 65 | 85 | 50 | 65 | 85 | 50 | 65 | 85 100 100
5‘, 600 B~ 50 |60 | 75 | 50 | 60 | 75 | 50 | 60 | 75 |50 | 60 | 75 | 50 | 60 | 75 75 75
= 690 B~ 50 | 55| 65 | 50 | 55 | 65 | 50 | 55 | 65 | 50 | 55 | 65 | 50 | 55 | 65 65 65
HomuHanbHbIN KpaTKoBpe-
MEHHO BblaepXuBaembivi Tok | KA 45 | 45 | 65 | 45 | 45 | 65 | 45 | 45 | 65 | 45 | 45 | 65 | 45 | 45 | 65 65 65
(B Teu. 3 c)
N & 230 B~ 30 | 30 48 30 | 30 | 48 | 30 | 30 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 75,6 75,6
';. § 415 B~ 30 | 30 48 30 | 30 | 48 | 30 | 30 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 75,6 75,6
HomuHanbHasa Hanbonbwasn | & g T
OTKIIH04aKLas cCnocoGHOCTb)| 20 500 B~ - - 48 - - 48 - - 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 | 48 75,6 75,6
B cuctemax IT ¥ 5© 600 B~
™3 B N N N N N - - B I I A ) N N
=E 690 B~ - - N R I O B R I I B .
L L e % In 0-50-100 0-50-100 0-50-100 0-50-100 0-50-100 0-50-100 0-50-100
Bepcumn
MNpumMeHeHue B KayecTBe
pasbeavHUTEns Ha Aa fla fa Ha Ha Aa
) mexaHu. ¢ 06eayK./ | 500010000 | 2000010000 | 2000010000 | 20000/10000 | 20000/10000 | 20000/10000 | 20000/10000
W3HOCOYCTOMYUBOCTD, 6Ge3 o6enyx.
LUKIOB
anekTpu. ¢ obenyk/ | 0005000 10000/5000 10000/5000 | 10000/5000 | 10000/5000 | 5000/5000 | 5000/5000
6e3 obenyx.
BnusiHne BbICOTbI Haf YPOBHEM MOPSA Ha XapakTepucTuku annapatoe DMX?
DMX? 2500 DMX?® 4000 DMX? 6300
Tunopasmep 1 2 8
Kon-Bo nontocos 3-4 3-4 3-4
Twvn pacuenutens ONeKTPOHHbIN ONeKTPOHHbIN ONEeKTPOHHbIN
BbicoTa H, m 3000 4000 5000
HoMuHanbHbIN TOK In, A 0,98xIn 0,94xIn 0,9xIn
HomuHanbHoe HanpsxeHue Ue, B 600 500 440
AneKkTpuyecKas NPoYHOCTb U30NALUN B 3200 2500 2000
HomuHanbHoe HanpsxeHue nsonsauuu Ui, B 900 750 600
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